

千寅年十月廿三 星期三







换 报 公 众 号

新闻网公众号

为他们的服务点赞

36户居民用电恢复正常

本报讯(通讯员 杨晓翠 记者 赵 宗锋)11月11日上午,闫存华代表东昌 府区柳园街道育新社区棉厂家属院36 户居民,把一面写有"群众好干部 社区 贴心人"的锦旗,送到了育新社区党委 书记闫甲林手中,以此表达谢意。"真的 太感谢咱社区了,现在楼道里的灯亮 了,晚上集中用电时家里也不跳闸了。 我们能安心用电,多亏了社区的贴心服 务。"闫存华高兴地说。

事情要从今年10月份说起。育新 社区接到棉厂家属院几户居民的来电, 反映该小区楼道里的线路出现了问题, 涉及36户居民。多户居民家中出现频 繁跳闸等现象,他们担心有安全隐患, 希望社区帮忙解决。

闫甲林详细了解情况后,第一时间

咨询了供电部门,并组织网格员、电工 到居民家中对线路进行排查检修。经 排查得知,该小区居民家中和楼道内线 路频繁出现问题的原因是公共用电线 路老化。

弄清原因后,社区随即协调维修人 员对该小区楼道内的公共用电线路进行 了检修,解决了居民的安全用电问题。 此外,还对楼道里损坏了的灯进行维修、 更换。灯亮了,居民晚间出行方便了。

"群众利益无小事。"闫甲林说,在 今后的工作中,育新社区党支部将继续 致力于保障和改善民生,为辖区群众办 好事、办实事,对群众反映的问题做到 接诉即办,提高辖区居民诉求办理质量 和效率,提升居民的获得感、幸福感和 安全感。

解决的是问题 温暖的是民心

民生无小事。育新社区棉厂 家属院出现安全用电问题,社区 工作人员第一时间介入,很快便 予以解决。解决的是问题,温暖 的是民心。

社区几乎每天都会发生类似 的小事,但正是这些日常琐碎事 儿,一头连着群众生活,一头关系 社会稳定大局,必须办实办好。一 件件与百姓生活息息相关的"小" 事汇聚起来,群众就能真真切切感 受到"大"幸福。

党的二十大报告指出,要着力 解决好人民群众急难愁盼问题,健 全基本公共服务体系,提高公共服 务水平,增强均衡性和可及性,扎

实推进共同富裕。近年来,我市深 入践行以人民为中心的发展思想, 紧盯群众最关心、最直接、最现实 的利益问题,倾注真情实感,投入 "真金白银",让群众在一件件民生 实事中看到变化、见到成效、得到

为服务好辖区居民,社区工 作者什么苦活、累活都冲在最前 面,但毫无怨言。群众看在眼里, 记在心上。一面面锦旗,一片片 真情,是肯定,更是责任。我们有 理由相信,这些美好"星光"汇聚 成的星河,一定能激励我们在奔 赴美好生活的道路上更有底气, 脚步更轻快。

这个回迁小区有了充电车棚

本报讯(记者 刘亚杰)"有了充电 车棚,再也不用担心火灾隐患了。"11 月14日上午,开发区蒋官屯街道中心 社区固均店小区居民李先生说,他们 小区新建了充电车棚,电动车进出方 便,用电费用还低,他和邻居们都很满

固均店小区属于回迁小区,小区 内电动自行车、三轮车很多,长期以来 电动车乱停乱放、飞线充电等现象十 分严重,不仅影响居民的生活,还隐藏 着安全隐患。

"原来怎么清理、劝说都不太管 用。"负责该小区物业的山东家和盛物 业管理发展有限公司聊城分公司经理 马永胜说。

自去年开始,在村"两委"和物 业公司的积极协调下,固均店小区 计划建车棚并配建充电桩。在村 "两委"的引领下,由业主均摊费用、 物业负责运营维护的5个充电车棚 很快完工。

"我们给充电车棚取名为'红色引 擎·动力加油驿站'。"马永胜说,5个充电

车棚花费了近70万元,施划了停车位, 有430个充电接口,满足了小区居民的 充电需求。电动车乱停乱放的现象没 有了,飞线充电带来的安全隐患也消 除了,大家纷纷叫好。

"今年以来,开发区开展了小区充 电设施建设特别攻坚行动,一方面政 府出资投入建设,另一方面积极引入 社会资本参与建设,还有部分小区在 基层党组织的带领下自筹资金建设。 截至目前,开发区70%以上的小区实

现了充电设施全覆盖。"开发区建设管 理部物业科副科长杨庆慧说,下一步, 开发区建设管理部将聚焦群众需求, 以解决实际问题为导向,聚焦全国文 明城市创建等问题,加大工作力度,切 实提升群众幸福感。



中国银行中银E贷您的消费新主张

好消息! 中国银行个 人网络信用贷款大优惠,满足 您旅游、装修、购车等消费需

一、"中银E贷",客户通过 中国银行手机银行在线办理, 无需担保,最高20万元,按日 计息,在线审批、即批即用。

2022年9月1日至12月1 日,激活或提款的客户,可获 得1次抽奖机会。通过"中行 手机银行一热门活动"或"手 机银行中银E贷激活/提款结 果页面活动人口"进入活动并 参与抽奖。

中银E贷激活送福利:99

元话费优惠券、30元话费优惠 券、5元话费优惠券。

中银E贷提款有惊喜:299 元话费优惠券、99元话费优惠 券、49元话费优惠券

单用户活动期内中奖次 数上限为1。奖品数量有限,

、"随心智贷",线下审 批、手续简便,线上用款、随借 随还,无需担保,最高30万元。

2022年9月9日至11月30 日活动期间,在网点完成审批 客户可获30元话费优惠券。

成功提款1000元以上,客 户可获得一次抽奖机会,客户 通过"中行手机银行一热门活 动"进入活动并参与抽奖。

一等奖:300元微信立减 金;二等奖:150元微信立减 金;三等奖:50元微信立减金; 四等奖:谢谢参与。奖品数量 有限,先到先得。



扫码申请



机构名称	联系电话
中国银行聊城分行营业部	8423872
中国银行聊城开发区支行	8510506
中国银行聊城新区支行	8809312
中国银行聊城柳园支行	8229576
中国银行聊城古楼支行	8422667
中国银行聊城高新区支行	8708567
中国银行聊城花园南路支行	8228801
中国银行聊城柳园北路支行	8325676
中国银行聊城昌润路支行	8462112
中国银行聊城卫育路支行	8278037
中国银行聊城新时代广场支行	8310755

